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LA REUNION
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Dessiner les graines dans le nouvel état de la mémoire :
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Dessiner les graines dans le nouvel état de la mémoire :
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Dessiner les graines et le doigt dans le nouvel état de la mémoire :




Etat initial de la mémoire
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Dessiner le doigt dans |'état final
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Dessiner les graines dans le nouvel état de la mémoire :
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Dessiner les graines ajoutées par le programme :
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Dessiner les graines et le doigt dans le nouvel état de la mémoire :
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Dessiner les graines ajoutées par le programme et le doigt :
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Dessiner |'état initial de la mémoire :
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sachant que |'état final est :
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Dessiner |'état initial de la mémoire et la position initiale du doigt :
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sachant que I'état final est :
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Dessiner |'état initial de la mémoire et la position initiale du doigt :

+ fe—] + |e— | |&— + |=— |

sachant que |'état final est :
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Dessiner |'état initial de la mémoire :

sachant que I'état final est :
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Compléter le programme qui fait passer de :
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a cet état final :
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Compléter des programmes qui font passer de :
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a cet état final :
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Dessiner les graines quand le pion est sur H :
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